ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

1. Να συμπληρώσεις ό,τι λείπει: 

10 + 20 + 30 =


50 + 20 + 0 =


10 + 20 =

20 + 30 + 50 =


10 + 20 + 60 =


20 + 30 =

30 + 50 + 10 =


20 + 70 + 10 =


30 + 60 =

40 + 20 + 30 =


50 + 20 + 20 =          

70 + 20 =

2.Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις:

90 – 20 =   



40 – 20 =    



78 – 20 =

80 – 30 =



60 – 30 = 



62 – 30 =

70 – 40 = 



50 – 30 =



98 – 40 =

3.Κάνε τις παρακάτω προσθέσεις όπως στο παράδειγμα:

7 + 4 = ( 7 + 3 ) + 1 = 10 + 1 = 11

Το άθροισμα της παρένθεσης να είναι 10

7 + 5 = ( 7 +   ) +   = …… + …… = … 

7 + 6 = ( 7 +   ) +   = …… + …… = … 

7 + 7 = ( 7 +   ) +   = …… + …… = … 

7 + 8 = ( 7 +   ) +   = …… + …… = … 

7 + 9 = ( 7 +   ) +   = …… + …… = …

4.Να συμπληρωθεί ο αριθμός που λείπει για να είναι σωστά τα αθροίσματα:

8 + 7   = 15          9 + … = 18        10 + … = 14 

8 + … = 13          8 + … = 16        11 + … = 14 

7 + … = 16          7 + … = 14        12 + … = 18 

7 + … = 12          5 + … = 13        13 + … = 19 

6 + … = 15          4 + … = 11        14 + … = 14 

· Να γράψεις τον αριθμό που είναι τόσο μικρότερος από τον 20 , όσο ο 30 από τον 35  …..

· Να γράψεις τον αριθμό που είναι τόσο μικρότερος από τον 60 ,όσο

ο 70 από τον 90 ……

3.Γράψε δυο αριθμούς πριν και δυο μετά από τους παρακάτω αριθμούς:

              παράδειγμα: 8 , 9 , 10 , 11 , 12

______20 _______

______30_______

______40_______

______50_______

______60_______

______70_______

______80_______

______90_______

    5.Βάλε ανάμεσα στους αριθμούς το κατάλληλο σύμβολο:

( > ,  < , =  )

5   5   ,   15    10     , 25     30    ,  41    40   ,  85    95  ,   32   42   ,  61   71

5   8   ,   20    20     , 45     40    ,  80    80   ,  96    95  ,   32   32   ,  61   61

   6.Βάλε στη σειρά τους παρακάτω αριθμούς από το μικρότερο στο μεγαλύτερο:

35 , 11 , 18 , 56 , 23 , 77 , 50 , 99 , 60 , 45 , 68 , 100

………………………………………………………………………..

   7. Βάλε στη σειρά τους παρακάτω αριθμούς από το  μεγαλύτερο στο μικρότερο:

56 , 76 , 41 , 2 , 9 , 78 , 89 , 98 , 25 , 74 , 11 , 87 , 21 , 67 , 55

…………………………………………………………………….…

8.Να συμπληρώσεις τις παρακάτω ισότητες:

40 + 40 + ... = 100
40 + 30 + ... = 100

20 + 20 + ... = 100
30 + 30 + ... = 100

30 + 20 + ... = 100
10 + 70 + ... = 100

10 + 50 + ... = 100
40 + 60 + ... = 100

9.Κάνε τους παρακάτω λογαριασμούς:

80 – 2 = … 
80 – 1 = …   

80 – 11 = …   

80 – 3 = …   
80 – 2 = …   

80 – 7 = …   

80 – 0 = …   
80 – 6 = …   

80 – 4 = …    

80 – 10 = …   
80 – 30 = …   
          80 – 5 = …

 10.Κάνε οριζόντια τις παρακάτω προσθέσεις συμπληρώνοντας πρώτα την επόμενη δεκάδα :

25 + 8 = (25 + 5) + 3 = 30 + 3 =33

17 + 6 = ……………………………………………………………

36 + 5 = ………………………………………………………………

    74 + 8 = …………………………………………………………………

63 + 9 = ………………………………………………………………

59 + 4 = ………………………………………………………………

    48 + 7 = …………………………………………………………………

35 + 9 = ………………………………………………………………
















